

百名“石马”跑友畅游古城正定

石家庄倾力打造体旅融合新模式

本报讯(记者 马冬)3月30日,“激情马拉松,活力石家庄”奔跑旅行嘉年华文旅系列活动在石家庄解放广场启动。当天,活动邀请了百名来自外省市的“石马”跑友组成观光采风团,到石家庄正定荣国府、隆兴寺观光采风,通过沉浸式体验感受石家庄多彩活力、多元魅力。此外,活动还发布了10条体育和文旅深度融合线路,为公众提供更多新体验。

在正定荣国府,正值盛花期的西府海棠深深吸引了跑友们的目光,纷纷用手机拍照。“太美了,我是第一次来正定荣国府,被这里的景色震撼到,有幸参加这次免费的观光采风活动,感谢石家庄人的热情接待。”一名来自武汉的女跑友深情地说。除了赏花看景,“金陵十二钗”“宝黛钗相会”“宝黛共读西厢记”等实景演出以及非遗展演、书画创作、古装游园等文化活动,让游客身临其境般深深体验了一次红楼梦境。“这里的景色跟红楼梦电视剧中的一样美!我去年参加过石家庄马拉松赛,跑的半马,这次跑全马,石家庄市的环境很好,到了正定之后,景色更

加迷人,我会把这里的美景推荐给更多的朋友。”来自天津的跑友孙新清介绍。

在正定隆兴寺,随着讲解员的细致讲解,被誉为宋代建筑孤例的摩尼殿、有“东方美神”之称的倒坐观音以及我国古代最高大的铜铸大佛等让跑友们“啧啧”赞叹。来自陕西西安的张永利是一名资深跑友,他参加过全国很多城市的马拉松比赛,达100多场,这次他自驾车专程从西安来到石家庄,“我是第一次参加石家庄马拉松比赛,每个城市的人文地理环境和风土人情都不一样,这次我要用脚步丈量石家庄的美丽风景,感受省会城市石家庄带给我的不一样的体验。”张永利说,参加完比赛后,他还打算到西柏坡等景区看看。

在昨日的活动中,还发布了“石家庄奔跑旅行嘉年华10条休闲度假旅游线路”。线路覆盖了石家庄红色文化、太行山水、滹沱花海、历史古韵、生态田园、都市休闲等文旅资源,同时充分考虑了游览点位之间的位置关系及类型搭配,并结合了徒步、骑行、登山、游泳等不同体

育运动的可实现度与安全性,诚邀广大参赛选手、运动爱好者及游客深度体验石家庄的山水之美、人文之美、生活之美。

在活动现场,石家庄登顶珠峰第一人栾钰堃作为登山体育爱好者,被聘为石家庄文化旅游推广大使。栾钰堃表示,石家庄的文化旅游发展必将“攀顶峰”,蓬勃发展,吸引越来越多的游客到石家庄观光旅游。活动中,来自正定县、赞皇县、鹿泉区、灵寿县、元氏县的文旅推介官也分别对当地特色旅游资源及精品线路进行了推介。

文化旅游和体育都是展示城市形象、提升生活品质的重要途径。石家庄市不断深化“文旅+体育”的融合,创新主题活动形式、丰富文旅活动内容,为市民和游客提供更多元化、更高品质的旅游体验。通过此次嘉年华活动,将进一步助力点燃石家庄马拉松激情赛事,掀起“文化旅游+体育活动”的宣传热潮,抢抓文旅消费市场,打造独具石家庄特色的“马拉松盛会”。

石家庄功夫队今晚迎战青岛红狮

本报讯(记者 魏若涛)连续经历三个客场之后,石家庄功夫队今晚7时30分将迎来本赛季中甲联赛主场首秀,在裕彤国际体育中心迎战青岛红狮队。昨天下午,石家庄功夫队举行了赛前发布会,俱乐部总经理兼代理主教练徐骏表示:“明晚是我们本赛季首个主场比赛,希望通过全队的努力,打好这场比赛,为石家庄奉献一场胜利。”

徐骏带领队员汪嵩出席了发布会。汪嵩在石家庄球迷中的人气很高,他对这场比赛十分期待:“我们在这一个星期进行了艰苦的针对性训练,我相信全体队员都会全力以赴,为石家庄球迷献上一场精彩的比赛,全力争胜。”徐骏介绍了球队备战情况,他说:“今年中甲联赛通过已战罢的三轮看,非常激烈,各队都补充了外援和内援,实力也相当。青岛红狮队目前的战绩与我们一样,同积4分,这将是一场非常精彩、激烈的比赛,希望通过全队的努力,为石家庄球迷奉献一场精彩比赛。”

在随后的适应场地训练中,球队先后进行了抢圈、传接球以及分组对抗等训练,从训练情况看,队员的状态良好,三名外援阿约维、姆拉登、梅西·保利表现十分活跃,他们的发挥也将是比赛的一大看点。

目前中甲积分榜上,青岛红狮队与石家庄功夫队同积4分,分列第9和第10位,可以说本场比赛对两队来说都是较劲儿的比赛,一场龙争虎斗将在今晚上演。

赵州“梨花节”开幕了

本报讯(记者 崔虹 通讯员 朱涛)黄澄澄的雪花梨、可口味美的梨汁,香味飘逸的白茶、红茶、普洱茶……3月30日,第二十四届赵州“梨花节”暨首届赵州茶文化品牌推广大会开幕。

赵县梨树种植面积有25万亩,园中树龄最长的古梨树达800余年。每年4月梨花盛开时节,梨园似雪如玉、漫天皆白,数十里花海飘香醉人。

本届“梨花节”以“梨乡花海·魅力赵州”为主题,推出梨园赏花一日游、古城休闲赏花二日游两条精品旅游线路。在最佳赏花位置精心设置新发地梨果生产基地观光区等十余处老树区作为精品观花区。此外,还将举办石家庄市地理标志产品之赵州梨花节专场直播,对赵县地理标志产品雪花梨、古梨树及梨酒、梨干、梨茶等相关衍生产品,赵州文化品牌赵州茶、赵州桥等通过网络新媒体直播、创意宣传片、公益广播、户外展示等创新形式,让更多人看见、听见、了解赵县。

首届赵州茶文化品牌推广大会以“茶和天下·品味赵州”为主题,通过积极招引知名茶叶品牌、知名茶企和文化创意项目,拓展文旅产业链条,弘扬赵州茶文化精髓,全面推动赵州茶文化产业快速发展,使赵州茶成为赵县一张闪亮的地域名片。



国乒青年女队交流选拔赛开拍

■为加强乒乓球国家青年队梯队建设,由中国乒协主办、石家庄正定乒乓球训练基地承办的国家青年女队交流选拔赛,近日在石家庄正定乒乓球训练基地开赛。本次赛事分四个年龄组进行。获得全国青少年比赛优异成绩的运动员直接获得参赛资格,现役国家青年队部分适龄运动员也参加了比赛,比赛最终将选拔出12名运动员进入国青队。中国乒坛名宿陆元盛、尹霄亲临赛场观摩。图为选手们比赛中。

通讯员 王唯朗 摄影报道

现场“面对面” 云端“屏对屏”

2024年驻石高校校园系列巡回招聘活动举行

本报讯(记者 赵晓华)为更好地聚焦发展、凝聚力量、汇集才智,3月30日,由石家庄市人力资源和社会保障局联合河北省教育厅主办的“2024年驻石高校校园系列巡回招聘活动第一站”在河北经贸大学隆重召开。在本次招聘活动现场,记者见到人头攒动,直播互动火爆,活动实现了聚人才、稳就业、惠民生的预期效果。

记者了解到,此次活动亮点纷呈,企业和求职者纷纷称赞。架好“精准桥梁”。为确保此次招聘活动见实效,石家庄市人力资源和社会保障局上下超前谋划、周密部署,主动下好先手棋,走出去拓展岗位资源,请进来加强对接精准。先后主动与多家用人单位联系,根据石市产业特色、人才需求和高校优势专业等条件筛选企业岗位信息,在现场设置了综合区、唐山专区、市总工会企业专区等,实现求职

就业与岗位需求精准匹配。

搭建“云端平台”。据悉,首场招聘会采取“现场招聘+直播带岗”双线模式,从现场“面对面”深入交流,到云端“屏对屏”密切互动,从单向信息发布到双向在线沟通,从围着摊位求职到网络点投参与,“云招聘”实现了就业政策、岗位要求、求职诉求的多方共享。据了解,总计观看人数16.07万人次。

此次招聘活动还特别设立了校友企业专区。这些由校友创办的企业,不仅为毕业生们提供了更多的就业机会,更让他们感受到了来自母校的关怀与支持。校友企业的参与,不仅丰富了招聘会的内涵,也为毕业生们搭建了一个与校友交流合作的平台。

记者了解到,此次招聘活动共有近600家单位进场招聘,提供岗位数2.2万余个,进场求职1.8万余人次,初步达成就业意向5200余人次。